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‘ Des habitants inégalement connectés

Résumé (livre pages 136-137)

Pour mettre en place Internet il a fallu des travaux gigantesques pour relier les
différentes régions du monde. Le réseau est inégal voir inexistant par endroits.

Beaucoup de régions n'ont pas encore le haut débit.

10 millions de Francgais n'ont pas acces a Internet car ils n'ont pas les moyens
d'acheter les appareils ou de payer la connexion. Il y a aussi encore des personnes

agées qui n'ont jamais appris a utiliser des outils informatiques.

Les différentes régions du monde sont inégales. Il y a trois milliards
d'internautes mais aussi quatre milliards de personnes qui n'ont pas acces a Internet
car il n'y a pas de réseau chez eux ou parce qu'ils n'ont pas les moyens de payer la
connexion ou de s'acheter le matériel. Il y a aussi beaucoup de gens qui ne savent pas

lire particulierement en Amérique du Sud et Afrique.

Vocabulaire

un cybercafé : un lieu qui loue des places avec, chacune, un ordinateur et un acces a
Internet.

le haut débit : 1'acces a Internet avec une qualité de rapidité qui permet de surfer et
charger des fichiers tres rapidement.

un internaute : une personne qui utilise régulierement Internet.

Questions possibles

Pourquoi n'y a-t-il pas Internet dans certaines régions ?

-Ce sont des régions désertes ou qui n'ont pas les moyens de s'équiper.

Quel est I’'intérét des cyber-cafés ?

-Permettre d'accéder a Internet si on n'a pas d'appareils ou pas d'abonnement et de
connexion.

Pourquoi on utilise des cables sous-marins ?

-On ne peut pas construire de réseau « aérien » entre les continents, cela génerait les
bateaux et coiiterait trop cher.



